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HUHMCASAWVH 3ACAT JAPTBIH A9PT3A39X
BUEWHVIH TAMHUP, CTITOPTBIH XOPOOHbBI ZAPI'bIH
TYIIAAA
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~T9MH99H AByynax Tyxaift.

TYMAAX Hb:

Her. YnaanGaarap xoTHH 2000-0HH caméo Gexufin ecBepuita
apapra majprapyynax TaMIpsHu#T 2000-0HH 4-p capuH 4-5-pEH
eIpYYNSN BexuitH epreeHn sByyncyrait,

Xoép. TommaoHEft TaMupumHH maTHAND 30puynan 129500 rer-
permiT CIOPTHH apra XOMEDDHUMY 3apnraac raprexHr Ha-6o
[I.XaMcpas-n seBmeepcyTsit.

TypaB. TaMunsHEt TecBnftn HOTTYTe3p XaBcpanraap GaTancyrait.

JopeB. TaMIBHIAT Ya5)] cypran 3oxuoH CafiryymanTuu OHIep
XBMEDOHI ABYYNAXHT H. C.JlYDPoBIOpREAT ZaarTacyras
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§ iffepanniin Sacar JBPTHE A9PTBIAX
g ugﬁﬁg'“amup CIHOPTHH XOPOOHH
naprn%. 7 TOOT TYmMPanHH HATHYT33D
yXEXaBepant.
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Hoar. TomipaHz#t Tecen

a/ TaMUpYOHH marHan

I-p Gafip TI x 4000 Ter = 44000 Ter
2-p Ga#tp II x 3000 Ter = 33000 Ter

3-p Gaftp 2I x 2500 Ter = 52500 Ter

0yrm = TI29500 Ter



